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Σπάρτης Ευστάθιος: “Κάθε φορά που χειροτονώ 
έναν νέο άνθρωπο βιώνω ένα θαύμα”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το πρωί της Κυριακής 27 Ιουλίου 2025, το ίδρυμα περιθάλψεως 
χρονίως πασχόντων, ηλικιωμένων και Α.Μ.Ε.Α. της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης στη Μαγούλα τίμησε 
τον προστάτη και έφορό του, Άγιο μεγαλομάρτυρα και 
ιαματικό Παντελεήμονα.

Ειδικότερα, την κυριώνυμη ημέρα τελέσθηκαν ο πανηγυρικός Όρθρος, η ευλόγηση 
των άρτων και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1121


Κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής λατρευτικής σύναξης τελέσθηκε η εις Διάκονον 
χειροτονία ενός ευλαβούς νέου του τόπου μας, του κ. Ιωάννη Κανακάκου. Στη 
χειροτονητήρια ομιλία του, ο νέος διάκονος εξέφρασε το δέος που νιώθει 
λαμβάνοντας τον πρώτο βαθμό της ιερωσύνης και αναλογιζόμενος το βάρος της 
ευθύνης που επωμίζεται στους ώμους του ως υπηρέτης του Ιερού Θυσιαστηρίου. 
Στη συνέχεια ευχαρίστησε τον Πανάγαθο Θεό, όλους όσοι του στάθηκαν στην 
μέχρι τώρα ζωή του, όπως τους αείμνηστους γονείς του και άλλα πρόσωπα από το 
συγγενικό του περιβάλλον, τον Πνευματικό του, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη 
π. Ευστάθιο Πορφύρη, άλλους κληρικούς που τον στήριξαν, τον εργοδότη του και 
τους συνεργάτες του στον εργασιακό του βίο. Ολοκληρώνοντας, ευχαρίστησε με 
θερμά λόγια τον Ποιμενάρχη, για την αγάπη, την πνευματική καθοδήγηση, την 
στήριξη σε κάθε δύσκολη στιγμή της ζωής του και για το μεγαλύτερο δώρο που 
μπορούσε να του προσφέρει, αυτό της ιερωσύνης.

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε αρχικά ότι κάθε φορά που 
χειροτονεί ένα νέο άνθρωπο βιώνει ένα θαύμα, αφού στην υλιστική και 
αλλοπρόσαλλη εποχή μας είναι δύσκολο κανείς να ορθώσει ανάστημα φορώντας 



το ιερό ράσο και υπηρετώντας τον Τριαδικό Θεό μας, με όποιες θυσίες αυτό 
συνεπάγεται. Ακολούθως, εξήρε το ήθος και την εργατικότητα του νέου διακόνου, 
ενώ του έδωσε πατρικές συμβουλές για τον ωραίο, αλλά και δύσκολο δρόμο που 
καλείται να διαβεί. Επίσης, μίλησε με επαινετικά λόγια για την σύζυγό του 
χειροτονηθέντος, Αικατερίνη, που είναι εκπαιδευτικός, ευχόμενος να πορευτούν 
μαζί, όσα χρόνια τους χαρίσει ο Θεός, με αγάπη και θυσιαστικό πνεύμα.

Πριν την Απόλυση, τελέσθηκε το καθιερωμένο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών των κτητόρων του Ιερού Ναού και των ευεργετών του Ιδρύματος. Στη 
σύντομη ομιλία του, ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στο ανεκτίμητης αξίας 
φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο δεκαετιών του Ιδρύματος, στο θυσιαστικό 
πνεύμα της Διοίκησης, της Διεύθυνσης και του προσωπικού, καθώς και στη 
διαχρονική οικονομική, ηθική και υλική στήριξη από πιστούς, που μαρτυρά τη Θεία 
Πρόνοια.

Στον εορτασμό συμμετείχαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας και Βουλευτής 
Λακωνίας, κ. Αθανάσιος Δαβάκης, οι Βουλευτές Λακωνίας, κ. Νεοκλής Κρητικός 
και κα Νάγια Γρηγοράκου, ο Διοικητής της Στρατιωτικής Φρουράς Λακωνίας, 



Ταξίαρχος κ. Γεώργιος Ζορμπάς, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής Λακωνίας, κ. 
Ζαχαρίας Αγρανιώτης, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων.


























